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Οι δωρεάν δράσεις της εβδομάδας (22-28/12)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Η αύρα των Χριστουγέννων έχει κατακλίσει την Αθήνα απ’ άκρη σ’ άκρη, δίνοντας 
αμέτρητες ευκαιρίες να κάνουμε βόλτες, να συνευρεθούμε, να συμπράξουμε και να 
μοιραστούμε. Όπως φάνηκε από την εκτενή βόλτα που καταγράψαμε, ο Δήμος 
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Αθηναίων συνεχίζει το πρόγραμμα στις γωνιές του κέντρου (από θέατρα και 
παιδικές χαρές μέχρι κτίρια-τοπόσημα και ιστορικές γειτονιές), το Εμπορικό 
Τρίγωνο έχει στολίσει με έργα καλλιτεχνών της CheapArt τις βιτρίνες των 
καταστημάτων, το Πεδίον του Άρεως καλεί με θεάματα μικρούς και μεγάλους, η 
Δημοτική Αγορά Κυψέλη δίνει κάθε μέρα «Ραντεβού στη Φωκίωνος», ο Νιάρχος 
φεγγοβολά με διαδραστικές εγκαταστάσεις και παραμυθένιους ρυθμούς στα νότια, 
ενώ ο Πειραιάς έχει τέσσερις ανοιχτούς παιδότοπους για τους μικρούς μας φίλους.

Παράλληλα, ο κάθε δήμος της Αττικής στήνει τις δικές του γιορτές μεταδίδοντας 
το χριστουγεννιάτικο κύμα στους κατοίκους του. Ανάμεσα στα αμέτρητα 
ραντεβού από τα βόρια στα νότια και από τα δυτικά στα ανατολικά, ξεχωρίζει το 
Περιστέρι με πάνω από 350 δωρεάν συναντήσεις –από παιδικές παραστάσεις, 
θέατρο σκιών καραγκιόζη, περφόρμ ταχυδακτυλουργών και εργαστήρια μέχρι face 
painting, μουσικές βραδιές και διαδραστικές παραστάσεις– να δίνουν κάθε μέρα 
ζωή στο στολισμένο δημαρχείο· ο δήμος Κηφισιάς που κορυφώνει το πρόγραμμά 
του με τρεις θεατρικές παραστάσεις στις 27, 28 και 29/12 αντίστοιχα, στο 
δημαρχείο· και ο δήμος Ζωγράφου που δονεί τις πλατείες Αλεξανδρή, Τερζάκη και 
Ελευθερίας, τους δρόμους και τα δημοτικά κτίρια της περιοχής με πάρα πολλές 
δράσεις και εκδηλώσεις.

Αυτό το σαββατοκύριακο (22-23/12) «Ζήσε την Αθήνα στα Σημεία». Η νέα 
καμπάνια του Δήμου Αθηναίων στο πλαίσιο αστικής αναζωογόνησης ενώνει τις δύο 
ιστορικές περιοχές που απέκτησαν νέα σύσταση, την Πλατεία Θεάτρου και τη 
Στοά Εμπόρων. Τις μεσημεριανές ώρες του διήμερου (12 μ.-5 μ.μ.), ακούμε 
συναρπαστικές ιστορίες από τα νέα καταστήματα που φιλοξενούνται στα μέχρι 
πρότινος άδεια κτίρια, αστικές περιηγήσεις γεφυρώνουν χρονικές και γεωγραφικές 
αποστάσεις, διαδραστικά installations, εργαστήρια για χειροποίητες 
χριστουγεννιάτικες κάρτες από ανακυκλώσιμα υλικά, εκθέσεις ζωγραφικής, 
δωρεάν μασάζ κεφαλής και χεριών, χορός μουσική και stand up παραστάσεις (από 
Θωμά Ζάμπρα και Στέλιο Ανατολίτη) έρχονται μεταξύ άλλων.

Επίσης, το πενθήμερο φεστιβάλ «Γεύσεις καθ’ Οδόν, Ελλάδα- Μεσόγειος» 
συνεχίζεται μέχρι τις 23 Δεκεμβρίου στην πλατεία Κανάρη της Κυψέλης. Με 
προϊόντα από κάθε γωνία της χώρας μας κι όχι μόνο, οι πάγκοι των παραγωγών 
φέρνουν από ελιές, βότανα, μέλια και ζυμαρικά, μέχρι τυριά, οινοπνευματώδη 
αλλαντικά και πόσα άλλα καλούδια. Παράλληλα, μουσικά και χορευτικά 
προγράμματα ανεβαίνουν στη σκηνή και συμπληρώνουν το feelgood κλίμα της 
γαστρονομικής συνάντησης.

 



Αν διψάτε για βιβλιοφιλικές συναντήσεις μέσα στις γιορτές, το Σάββατο 22 
Δεκεμβρίου κάντε μία βόλτα από την πλατεία Κοτζιά (12 μ.). Έχοντας ήδη κάνει 
στάσεις στο Ζάπειο τον Κεραμεικό και αλλού, ο Βιβλιοφάγος από το ακτιβιστικό 
βιβλιοπωλείο Free Thinking Zone διοργανώνει ένα παιγνίδι γνώσεων στην «Αθήνα 
2018 – Παγκόσμια Πρωτεύουσα Βιβλίου» και προκαλεί να τον κερδίσουμε, 
φτάνοντας πρώτοι στο τελευταίο τετράγωνο. Μην σας παραπλανήσουν τα ζάρια 
και τα πιόνια: η γνώση κερδίζει!

«Τίποτα δεν εμφανίζεται,/ Τίποτα δεν γεννιέται,/ Υπάρχει μόνο η συνεχής ανάπτυξη 
ενός περάσματος.» Ολοκληρώνεται αυτή την εβδομάδα η έκθεση «indeX» στο 
εικαστικό διαμέρισμα του FokiaNou Art Space στο Παγκράτι. Το δίπολο μεταξύ 
μυθικής και επιστημονικής σκέψης που ξυπνά ο τυπωμένος λόγος εμπνέει τα έργα 
που παρουσιάζονται, ενώ στο φινισάζ στις 22/12 παρουσιάζεται το αποτέλεσμα 
των περφόρμανς-διαλέξεων που ανέπτυξαν εικαστικοί με τα έργα κατά τη 
διάρκεια της έκθεσης.
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